

FIFA 官宣世俱杯改制

2025年开打,4年一届,32队参赛

新闻看点

- 考虑到国际足联改制世俱杯的目的在于扩大赛事影响力、赚更多的钱,国际足联应该会尽可能把世界杯和世俱杯完全区别开来。只有做出差异化,世俱杯才能改变现在这种不入流的赛事形象。
- 如果努力争取,不排除中国能拿回改制后的世俱杯主办权。

北京时间昨天,国际足联(FIFA)正式宣布,从2025年开始,世界俱乐部足球赛将正式改制,从此前的每年一届改为每四年一届,参赛队也从现在的7支球队改为32支球队,总奖金更是从现在的1600万美元增加到1.2亿美元。

■新快报记者 王敌

现有世俱杯毫无关注度

现在的世俱杯是7队参赛,包括欧冠冠军、南美解放者杯冠军、亚冠冠军、非冠冠军、中北美冠军、大洋洲冠军以及东道主联赛冠军,一年举办一届。上周,2022年度的世俱杯刚刚在摩洛哥战罢,上赛季欧冠冠军皇家马德里在决赛中战胜了亚洲球队利雅得新月,时隔4年再度赢得世俱杯。不过,相比起两个月前的卡塔尔世界杯,摩洛哥世俱杯的关注度非常低,甚至可以说是毫无存在感。

同为国际足联旗下的世界性赛事,世俱杯的影响力和世界杯完全不在一个量级。正因于此,国际足联主席因凡蒂诺自上任之后,便考虑改制世俱杯。2019年,因凡蒂诺便宣布会在2021年夏天启动新赛制的世俱杯,



■上周,2022年度世俱杯刚刚在摩洛哥战罢,欧冠冠军皇家马德里战胜亚洲球队利雅得新月,时隔4年再度赢得世俱杯。图为皇马球员本泽马庆祝进球。 新华社发

参赛队从7支改为24支,首届新世俱杯的举办地为中国。可惜受疫情影响,国际足联在2020年就废止了这个方案,因此,最近两年的世俱杯依然沿用此前的7队赛制。

总奖金增加至1.2亿美元

随着疫情的结束,国际足联再度提起世俱杯的改制计划,而且是一步到位,参赛队从此前设计的24队直接升格为32队,赛事周期也正式确定为四年一届。

改制后的世俱杯定于2025年夏天举行,各大洲都将分配到参赛名额。具体名额分配情况是:欧足联12队,南美足联6队,亚足联、非洲足联、中北美及加勒比海足联都是4队参赛,大洋洲足联1队,再加上1个东道

主。欧足联共有12个名额参加世俱杯,这也意味着像皇马、拜仁、巴萨、曼城、巴黎等主流豪门,都有望参赛。

在奖金设置方面,这个32强的世俱杯总奖金将达到1.2亿美元,这比目前的世俱杯奖金池(1600万美元)翻了7倍不止。虽然和世界杯的奖金池(4.4亿美元)总额仍相距甚远,但对很多欧洲俱乐部来说,这会是个巨大的吸引力。毕竟夏训时的各种商业比赛都赚不到这么多钱,因此,与其打商业比赛,还不如参加世俱杯。

2025世俱杯主办国待定

目前,还不确定2025年世俱杯的举办地是哪里。有媒体推测新的世俱杯将取代此前被废止的联合会杯,而联合会杯一向是在世界杯的前哨战,

会在下一届世界杯之前的夏天于世界杯主办国举办,因此也被视作世界杯的测试赛。如果这个推测成立,那么2025年世俱杯将在北美举办。

考虑到国际足联改制世俱杯的目的在于扩大赛事影响力、赚更多的钱,国际足联应该会尽可能把世界杯和世俱杯完全区别开来。毕竟,只有做出差异化,世俱杯才能改变现在这种不入流的赛事形象。如果努力争取,不排除中国能拿回改制后的世俱杯主办权。

在2025年之前,世俱杯还是会沿用现行规则。国际足联近日也确定,2023年度的世俱杯定在沙特阿拉伯举办。这意味着,C罗有望参加下一届世俱杯,但前提是必须率利雅得胜利拿到本赛季的沙特联赛冠军。

广东男篮回家 主场球票今日中午发售

新快报讯 记者高京报道 距离CBA常规赛第三阶段开战还有不到半个月,昨天,广东球迷终于等来了好消息:“华南虎”将重回东莞银行篮球中心。同时,主场球票将于今日中午12时正式对外发售。再过半个月,球迷们就可以重回主场看球啦。

据了解,广东队在结束联赛第二阶段比赛后,经历了一个较长的假期,球队是在1月31日才开始集结,几乎是联盟所有球队中集结最晚的一支。目前除了在国家队集训的球员之外,队员们都在基地内挥汗如雨,备战接下来的赛事。

早在本月初,广东队外援马尚·布鲁克斯就在社交媒体上写道:“我迫不及待想见到你们,等待的时间太久了。”并配上一张球迷在广东队主场加油助威的照片。的确,经过长达三年的等待,各方都期待CBA早日能够回归正轨。

经过各方努力,广东队终于确定接下来将把主场放在东莞银行篮球中心。按照赛程,球队本赛季的常规赛还剩下7个主场,分别对阵山西、青岛、浙江、江苏、宁波、山东和新疆。队伍的首场比赛

就是3月1日迎战山西男篮。

根据不同对手,广东队球票的价格从100元-900元不等。球迷们可通过线上和线下相关渠道进行购买。

据球队相关人士透露,这段时间能真切地感受到球迷们的热情,俱乐部和球馆正全力以赴准备主场赛事,在球馆软硬件测试、竞赛组织、场地包装等方面工作都在积极推动。球馆已经三年没有举办CBA赛事了,大家力争将最好的风貌展现在球迷朋友面前。

另外,对于球队回归主场的首场比赛,俱乐部上下也在积极准备,希望能用最好的氛围迎接球迷们的到来。

有消息显示,广东队还将会为球队的功勋球员苏伟举办一个退役仪式,届时球队很可能会将苏伟所穿过的12号球衣退役。当然,这一消息尚未得到官



■广东队外援布鲁克斯已经迫不及待地在社交媒体上向广东球迷“示爱”:“等待的时间太久了。”

新华社资料图

方的确认。本赛季,广东队的大名单中已不见苏伟,这名力量型中锋实际上已结束了自己的职业生涯。但作为队内的重要一员,苏伟如果能够在广东队主场球迷面前与大家告别,也算是为运动员生涯画上一个完美的句号。

目前,广东男篮在CBA积分榜上以22胜6负的战绩排在第3位,在常规赛还剩14轮的情况下,球队将会全力以赴,力争以一个更好的位置进入季后赛。

2:1逆转皇家贝蒂斯 中国女足西班牙拉练热身赛开门红

据新华社电 赴西班牙拉练的中国女足14日在西班牙马贝拉举行的一场热身赛中,以2:1击败西甲球队皇家贝蒂斯女足。

这场比赛在马贝拉足球中心举行。开场第12分钟,皇家贝蒂斯队由劳里纳先拔头筹。但第24分钟,王珊珊为中国女足扳平比分。下半时,第58分钟,方洁再入一球,助中国队以2:1反超对手,赢得比赛的胜利。

中国女足目前正在西班牙马贝拉备战2023年女足世界杯、杭州亚运会和巴黎奥运会资格赛。球队在西班牙期间将进行4场热身赛。继本场与皇家贝蒂斯之战取得开门红后,女足姑娘们还将与瑞典女足国家队、西甲女足球队韦尔瓦体育以及爱尔兰女足国家队展开较量。